

11/2007

Styremøte nr 11                    26. nov. 2007  
Tilstede:        Egil, Cato, Arild og Bjørn  
Forfall:         Martin, Turid og Linnea

Sak Tidligere saker:

10/07 Jentefotball. Vi har hatt et vellykket møte med klubbene og skal ha et nytt den 29.11.

Sak 20 Tyrifjord golfklubb: Klubben overføres til Hole f.o.m. 2008 etter et årsmøtevedtak i klubben

Sak 27 IL@skole Nytt navn heretter Aktiv 365. Vi sender ut invitasjon til de lagene sammen med Årsmøteinnkallelsen.

Sak 31 Badeanlegg på Helgelandsmoen. Brev sendt til R.k. Dette ligger på <http://www.ringir.net/>

Sak 33 Idrettsrådsmøte for Midt fylket i Åmot 12.nov. kl.18:00. Cato, Arild og Bjørn var til stede, men for øvrig var det svært dårlig fremmøte.

Sak 34 Vi har mottatt kopi av tippemiddelsøknad fra HIL om nytt fotballanlegg i Heradsbygda. Idrettsrådet vil støtte forslaget som vi synes så meget spennende ut.

I den forbindelsen må vi etterlyse vi flere søknader fra Jan Berg.

Generell diskusjon om hva vi bør ta opp på møtet med Ring.kom. Vi fortsetter neste møte.

Nye saker

Sak 35 Spillemiddelsøknadene er kommet til kommunen. Arild og Bjørn har hatt møte med Jan Berg. Vi godkjenner prioriteringen, men vil sjekke om skytteanlegget på Buttentjern vil være et interkommunalt anlegg.

Sak 36 Ringerikshallen - prisjustering 5%. Bjørn skriver brev om at vi ikke kan godta dette.

Sak 37 Valgkomiteen må nå sette i gang.

Sak 38 Arild møter på styremøte 27.11. etter invitasjon fra Soknedalen.

Sak 39 Arild etterlyser hvor det blir av driftsmidlene fra BIK

Neste møte blir tirsdag 8. jan. kl. 18:30

Ref: Bjørn